

玩赚竞彩夏季联赛 各路诸侯逐鹿美职联

2014赛季美国职业大联盟大幕拉开,东西部19路豪强倾力出击,为最终的荣誉展开殊死拼争。为帮助广大彩民更好地投注美职联赛,竞彩网特为您奉上信息量大、内容丰富的美职19强巡礼,相信一定能成为您美职投注的得力助手。
据中国竞彩网报道

美职联主场
优势明显

1 盐湖城 主场仍占优势

正如NBA球队犹他爵士,皇家盐湖城的成功基于其“魔鬼主场”。虽然上季盐湖城主场出现3场败仗,但依然能够以西岸第2名的身份进军季后赛,只不过在总决赛以互射12码不敌堪萨斯城竞技。本赛季盐湖城几乎以原阵容出战,相信仍能够保持主场威力抢分。

2 银河 欲重回豪门行列

洛杉矶银河从2008年开始重返强队行列,脱胎换骨连续3个赛季成为西岸榜首球队,期间2次获得季后赛总冠军。可惜银河在巨星贝克汉姆离队后,上季表现下滑,而且本赛季未有大牌球星加盟,能否重拾美职联“班霸”本色,暂时仍是未知之数。

3 华盛顿 引援实力更强

华盛顿联队曾经4次登上总冠军宝座,2012赛季球队重返正轨获得常规赛东岸亚军。上季华盛顿在颓势中又能够获得美联杯冠军。上赛季华盛顿有不少高素质球员加盟,无论如何,本赛季华盛顿的实力得到强化,相信他们本赛季会有一个较大的反弹。

4 哥伦布机员 摆脱颓势

上赛季哥伦布机员在常规赛得东岸第8名,结果本赛季球队加大引援力度。只要主力球员能够远离伤病且表现稳定,本赛季哥伦布机员就有机会摆脱颓势,争取以更高的排名完成本赛季。

5 多伦多 摆脱“鱼腩”称号

本赛季多伦多成为美职联最受注目球队,成功招募多名有实力的球星加盟,其中来自热刺的前锋杰梅因,更被视为神射手热门人选。唯一令人担心的是,多伦多主教练赖恩尼尔逊缺乏领军经验。相信球队本赛季有能力争取季后赛参赛资格,彻底摆脱“鱼腩”称号。

6 伐木工 实力未见下降

上赛季,波特兰伐木工加入不少新球员,中场华拿里更在常规赛

攻入10球证明实力。虽然去年加盟的射手赖恩庄逊及后卫施维斯达已经分别离队,但伐木工得到有素质的球员加盟,学生队加斯顿费南迪斯及提格雷后卫柏巴拉图,足以填补队中的空缺,整体实力未见下降。

7 白帽 恐再无缘季后赛

温哥华白帽最为人熟悉的并非教练或球员,而是4名老板中包括NBA湖人球星纳什。温哥华白帽阵中缺乏足够的有实力的球员,有可能导致白帽再次与季后赛无缘。

8 圣何塞地震 寄望核心复苏

本赛季,地震由上季接手领军的助教马克屈臣正式担任教头,无奈中后场损失不少主力的同时,新球员素质只是一般。本赛季,地震很可能再次错过出席季后赛的机会,毕竟新加盟的阿雅克肖中场派拿斯,主要职责只是中场拦截。

9 美国芝华士 恐仍沉沦

芝华士与洛杉矶银河共用贺姆体育中心作主场,但两家球队的打法及风格截然不同,芝华士更注重地面进攻,可惜近年芝华士战绩低沉不断换教练。芝华士内部问题太多,新教练卡巴拿又领军经验不足,加上队中不少球员前程未卜,难免会影响士气,很可能导致芝华士继续沉沦。

10 科罗拉多急流 前景难光明

科罗拉多急流在2010年季后赛总决赛击败达拉斯FC,历史性夺得美职总冠军,不过冠军教练加利史密夫前季结束后被解雇,原本担任助教的新教练柏里查,连续两个赛季都战绩一般。上个赛季,球队大换血,但仍战绩不佳。本赛季,球队似乎没有太大的起色,前景恐怕会更暗淡。

11 西雅图海湾人 大换血欲变强

2009年加入美职联的西雅图海湾人,常规赛排名未曾跌出西岸前4名。但尽管如此,海湾人高层仍未觉得满意,本赛季在教练舒密特继续领军的情况下,选择进行大换血,甚至将首席射手艾迪庄逊交易至华盛顿联队,显示出重新称霸西岸的决心,战绩有可能回升。

12 达拉斯FC 复苏仍需时日

曾经是美职西部前列球队的达拉斯FC,上赛季积极扩军,最终只能在西部取得第8名,几乎出现垫底的尴尬场面,因此教练希迪文被解雇,本赛季由科罗拉多急流教练柏里查领军,不过达拉斯的新球员中,似乎欠缺真正分量的球星,能否触底反弹仍是疑问。以球队目前的状态很难相信可以在今季有脱胎换骨的表现,可能需要更多时间去重组,才能够真正复苏。

13 纽约红牛 仰仗亨利帝

本赛季,红牛未有特别增兵行动,但仍有条件留在争冠行列。昔日阿森纳队长亨利加盟后表现依然出色,目前红牛已具备称霸美职联的条件,相信可以为球迷带来美好的回忆。

14 费城联 决心重返季后赛

费城联在2011年获得东岸第3名后,前两个赛季排名已回落,但本赛季球队引进了几名有实力的球员加盟,反映高层有决心重返季后赛行列,留队的教练夏格禾夫,相信是时候领军走出困局了。以费城联目前的实力,应该有条件尝试争夺季后赛参赛资格。

15 堪萨斯竞技 实力增誓卫冕

堪萨斯竞技2012赛季取得常规赛冠军,可惜在季后赛东岸4强赛中被休斯敦迪纳摩淘汰,不过堪萨斯上赛季卷土重来,结果在季后赛总决赛以互射点球险胜皇家盐湖城赢得总冠军。本赛季,堪萨斯保留主力阵容,相信可以继续成为东岸中的争冠候选。

16 蒙特利尔 冲击季后赛

本赛季,蒙特利尔的目标是争取在季后赛走得更远。本赛季,球队阵中仍有2名昔日意大利国家队球星,包括射手迪瓦约及费拉利可供调动,本赛季球队有望冲击季后赛入场券。

17 新英格兰革命 保持竞争力

新英格兰革命在2010年跌出东岸前3名,当时是2004年后的最差成绩。上赛季革命由新教练希比斯接手领军,也不过只能够在东岸排在倒数第2位,但上季却突然强劲反弹,获得东岸第3名进军季后赛,今季革命继续扩军,当然是不希望战绩倒退,就此打回原形。

18 休斯敦 实力不容小视

休斯敦在2007年至2009年赛季,曾经连续3年成为美职联防守最佳球队,阵容的稳定性更是休斯敦持续获得好成绩的关键。本赛季,休斯敦也没有太多的换血行动,以球队目前的阵容,实力绝对不容忽视。

19 芝加哥火焰 星光暗淡

芝加哥火焰上赛季在常规赛获得第6名,未能取得季后赛参赛资格。目前的火焰只能够以星光暗淡来形容。即使是上季中途加盟的阿根廷青年人前锋安安奴,也不过是厄瓜多尔国家队边缘国脚,而且今季借用的拿根亚中场宾治祖耶,只是美国U20成员。



很多球星会选择职业生涯尾声加盟美职联